Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazné zarizeni
Citroen C4 Cactus 07/2014->

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



TYP VTZ001-433

VTZ002-433
VTZ003-433

GROUP
ORIGINAV

Prdmyslovd zona 179

SVCGROUP, s.r.0. 5701 Nichod

Ceska Republika

CITROEN

SVC GROUP ©-4014

e-mail: scv(@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




CiTROEN
(4-CACTUS

. VT13A/13/6002 ‘ %25 VTZ 001-433
g .5 VTZ 002-433
= %, VTZ 003-433

M12x40 2KS

M10x40 2KS

a ;

M10x30 1KS \i
8x35 G10.9 1KS
X1 M12x40 2KS
M12x40 4ks
X 1 M10x40 4ks
M10x30 2ks
X1
M8x35 G10.9 ks
x1 = @10 bks
@8 2ks
x4 = @12 Aks
x1 @10 6ks
<>
@8 2ks
= M12 ks
65 1200 D= 7,09

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.I.0. Prumyslova zona - 179 www.svcgroup.cz TeI.:ijgg 13}33}8%12

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 0. +420 603360607




B0 CITROEN
< C4-CACTUS

&35 VTZ001-433 16,5

o
W5 oVTZ002-433  [(175)%
o

{ 65 {1200 D= 7,09

v é
= ( BRZDENT - BRAKE - GEBREMS |
T\_LL 7% z%
Classe A50-X N Za\

Y

v &

Homologace - registracni certifikat
(&) E27-55R-01-0353
W&
Y-~
EHC R-55 ey 0
@ Nenfvidét > Es 94/20 k[i]
o gl 0 &

@ Informace k provozu / homologaci
@ Informdcie na prevadzku / homologéciu
@ Operating / homologation information
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologacids informacidk

Nm @ Informations d'exploitation / homologation
Pevnost 88 109 129 e AR ° Informazioni sull'operazione / omologazione
M6 9,7 143 461 kojif:’j (=] @ Monteringsanvisningar
M8 457 359 40 ég @ Instrucciones de montaje
M10 84 N0 80 ’7@ @ Montage-instructie
M12 840 130 1440 y; @ Asennusotet

M14 1330 19,0 2290
M16 1370 3070 3590
@ Informacje dotyczace pracy / homologaji

==
@ @% @/ Nm @ MHdopmatus o paboTe /OMOAOTaLMM

SVC GROUP ©-4014

@ Drifts-/ homologasjonsinformasjon

SVC GROUP s.r.0. "rimyslovazéna- 179 www.svegroup.cz  Tel:1420 49142102

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 1 0h.. +420 603360607




Homologace - registraéni certifikét

* X % g & E27-55R-01 x.01
‘EU> SVCGROUP s.r.0. EHK55/e-94/20 Eiflo=rs
* * ol eVe ES 94/20 = =2
* * 7 \ S
* e K A AN
Montazni instrukce - Montazny in3trukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukcja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -
Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési itmuutatd - Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - WHCTpyKuwu no MoHTaxy
Classe A50-X E-1
Volny prostor dle pfilohy VII, smérnicec. EC 55-R EU musi byt dodrzen. @ ~

Volny priestor podfa prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EU musi byt dodrZany.
The clerarance specied in appendix VII, diagram 25 ofguideline ECr-55 EU must be guaranteed.
Der Freiraum nach Anhang VI, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewdhrleisten.

Az EC55-R EUirdnyelv VII. mellékletében, a 25. dbran a vondgomb elhelyezése szamara elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke

L'a zone de dégagement doitément aannexe VI, illustration 25 de la directive EC 55-R EU.

Nalnf;prostor
dle EU R-55.01

Deve essere garantito lo spazio libero secondo lallegato VII, gura 25 della direttiva EC 55-R EU.

00600000006006000

De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 25 van de richtlijn EC 55-R moet in acht worden genomen. E’ - mﬁfm

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU. ;

Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VII, kuvan 25 mukaisesti. - £ .::: BN
Spelrummet enligt bilaga VII, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras. % T L‘::\ { ] Ts
Friromment etter tillegg VII, gur 25 i direktiv EC 55-R EU skal overholdes. P e ) \: > %
Nalezy zapewnic szczelnos¢ zgodnie z rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 55-R zawartej w zataczniku nrVII. ‘\ :\ N

WWapwka 8 npunoxenun VII. Jupektusbl EC 55-R eu. vozovia \\\ =

A

@ Pii celkové pfipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle
@ Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakoménnyal terhelt jarmsuly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

° Per un peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaathaar totaal gewicht van het voertuig @ Con pesototal autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretoyets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyyae HarpyxeHHoro aBTomo6una

X 0,00981<....kN

z
>
el
&
+

MAX. kg

Pokud jsou v technickém prikazu vozidla uvedené nizsi hodnoty nez zveejnéné k dokumentaci vyrobku . Jsou tyto hodnoty vyrobce vozu smérodatné pro zapsani do technického prikazu vozidla.

Pokial'st v technickom preukaze vozidla uvedenej nizsie hodnoty nez zverejnené k dokumentacii vyrobku. St tieto hodnoty vyrobcu vozidla smerodajné pre zapisanie do technického preukazu vozidla.

H) gr&sv \ger%cllﬁess Scer’ticate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verdentlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

Amennayiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarmd dokumentacioban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékiiek lennének, igy a gépjarm gyartdja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kel iranyadokéntminasiteni.

Si,sur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dansa documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.

Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicati nella documentazione del prodotto. Questi valori del produttore del veicolo sono decisivi perla registrazione nella carta di circolazione del veicolo.
e(l)se Ir't]ullgt kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het
Sien la cha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacion del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat namé ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemista varten.

Om deti fordonets registreringsbevis nns angivna ldgre varden an de som &r angivna i produktens dokumentation, &r dessa vérden frén fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringshevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er oentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjgretoysprodusenten retningsgivende for & noteres ned i kjoretayets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu'sq podane wartosci nizsze od tych, ktdre znajduja Sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu s miarodajne do wpisania ich do dowodu rejestracyjnego pojazdu,

0900000600060600

EBEH&E«;CHOPTE TPAHCMNOPTHOrO CPeACTBA yKa3aHbl 6onee HU3KMe 3HaUeHUs, yem YKa3aHHble B IOKyMEHTALK Ha U3/ieNNe, 3TV 3Ha4eHUA NPou3BoAUTENA ABNAIOTCA onpeAenaloLuMm AN 3anincil B NacnopT TPAaHCMOPTHOrO

SVC GROUP ©-4014

, x ! +420 491421022
*™= 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz 1 oh . +420 603360607

Primyslova zéna - 179 ; cz  Tel:++420 491421021
SVC GROUP s. y WWW.SVCgroup.cz




Yy EHCR-55
7 ES94/20

E-2

Vyrobek je'schvélen dle homologaci EU.94/20 EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Pozorné si nastudujte montazni ndvod a véechna doporuceni, déle dodrzujte pfipadna
nafizeni pro provoz jednotlivych statd EU. Vseobecné montéazni, homologacni, provozni pokyny vztahujici se k montazi, registraci azéruce vyrobku, naleznete na'nasem
webu www.svcgroup.cz

Souéasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapsani vyrobku do technického priikazu vozidla, druha strana dokumentu obsahuje
zakladni informace a pokyny.

Vyrobok je schvaleny podla homologécii EU 94/20 EHK-55 R pre predajv statoch EU. Pozorne si nastudujte montazny navod a vietky odporucania, dalej dodrzujte
pripadné nariadenia pre prevadzku jednotlivych $tatov EU. Véeobecné montazne, homologa¢né, prevadzkové pokyny vztahujlce sa na montéz, registraciu a zaruku
vyrobku, ndjdete na naSom webe www.svcgroup.cz.

Pre rychlejsi pristup k tymto informdcidm si naskenujte priloZ

risty 0 info i nas e
Sucastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list sluzi na zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, druha strana dokumentu
obsahuje zakladné informéacie a pokyny.

The product is approved according to EU 94/20 EHK-55 R homologations for the sale in EU countries. Please read the installation‘instructions and all the
recommendations carefully and follow the applicable regulations for the operation in individual EU states. General assembly, homologation, operating instructions
related to registration and product warranty are available at our website - www.svcgroup.cz

For a quicker access to this information scan the attached QR code.

Each delivery of the tow bar includes TYPE CERTIFICATE. This type certicate is for registering the product in the vehicle's certicate of roadworthiness, the other side
of the document brings basic information and instructions.

I

Das Produkt ist geméaf der Homologation EU 94/20 EHK-55 R fiir den Verkauf in den EU-Ldndern zugelassen. Lesen Sie sorgfaltig die Montageanleitung und alle
Empfehlungen durch, halten Sie ferner etwaige Betriebsverordnungen einzelner EU-Lander ein. Etwaige Montage-, Zulassungs- und Betriebsanweisungen hinsichtlich
der Montage, Anmeldung und Garantie des Produkts nden Sie auf unserer Website www.svcgroup.cz

Eiir schnelleren Zugri auf diese Informationen scannen Sie den anliegenden QR-Code ein.

Lieferungsbestandteil der Zugeinrichtung ist das mitgelieferte TYPENBLATT. Dieses Typenblatt dient zum Eintragen des Produkts in den Fahrzeugbrief des Fahrzeugs,
die andere Seite des Dokuments enthalt Basisinformationen und Anweisungen.

I

A jelen termék az Eurdpai Parlament és Tanacs 94/20/EK és az Eurdpai Gazdasagi Bizottsag 55 R szamu rendelet szerinti homologia besorolasok alapjan lett az EU
kozosségi orszagokban torténd értékesitések szamara engedélyezve. Figyelmesen olvassa el a beszerelési utmutatot és valamennyi javaslatot, illetve az egyes EU
koz0sségi orszagok hatalyos vonatkozé kozlekedésrendészeti eldirasait. A beszerelésre, homoldgia besorolasra, regisztralasra és a garancianyujtasra vonatkozo altalanos
szerelési és Uizemeltetési utasitasok a tarsasagunk honlapjan www.svcgroup.cz tekintheték meg.

A gyorsabb hozzdférés érdekében szkennelje be a mellékelt QR kodot.

A vonoszerkezet szallitmany részét képezi a TIPUSLAP is. A csatolt tipuslap az adott termék a gépjarmdi forgalmi engedélyébe valé bejegyzéséhez van rendeltetve,

és ahatlapjan pedig az alapinformdciok és utasitasok vannak feltiintetetve.

@

En vertu de I'homologation UE 94/20 ECC-55 R, ce produit a été homologué pour pouvoir étre vendu dans les états de I'lUnion européenne. Nous vous recommandons
de lire attentivement la notice de montage et toutes les autres recommandations. Il convient également de respecter les éventuels réglements relatifs a I'utilisation
qui sont en vigueur dans les diérents états de I'Union européenne. Les consignes générales de montage, les consignes relatives a 'homologation, les consignes
d’emploi se rapportant au montage, a I'enregistrement et a la garantie qui couvre le produit sont disponibles sur notre site Internet www.svcgroup.cz.

Pour pouvoir accéder plus rapidement a ces informations, nous vous recommandons de scanner le code QR ci-joint.

Le dispositif d'attelage est fourni accompagné d'une FICHE PRODUIT qui vous servira lors de I'enregistrement du produit dans lacarte grise du véhicule. Au versode ce
document, vous trouverez des informations et des consignes importantes.

Il prodotto & approvato secondo le omologazioni dell’lUE 94/20 EHK-55 R per essere commercializzato nei paesi dell'UE. Leggere attentamente le istruzioni di montaggio
e tutte le raccomandazioni. Rispettare anche eventuali prescrizioni per I'uso dei singoli paesi dell'UE. Tutte le istruzioni di montaggio, omologazione e esercizio relative
al montaggio, registrazione e garanzia del prodotto sono da trovare nel nostro sito www.svcgroup.cz

Per un accesso migliore a queste informazioni scannare il codice QR allegato.

Una-parte della fornitura del dispositivo di traino & la SCHEDA TIPO. Questa scheda tipo serve a registrare il prodotto nella carta'di circolazione del veicolo; alla'seconda
pagina del documento sono riportate informazioni base e istruzioni.

SVC GROUP ©-4014

: x \ +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz p\op . --420 603350507

Pramyslova zéna - 179 . g Tel+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. -0 WWW.SVCgroup.cz




EHCR-55
ES 94/20

Het productis goedgekeurd volgens de Europese norm 94/20/EG en UNECE 55R voor verkoop binnen de EU. Gelieve nauwkeurig de montagehandleiding en
anbevelingen door te nemen en eventuele verordeningen voor het-gebruik van afzonderlijke EU-landen in acht te nemen. De algemene montage-, goedkeurings- en
gebruiksinstructies met betrekking tot de montage, registratie en'garantie van het product vindt u op onze website www.svcgroup.cz

Scan voor een snellere toegang tot deze informatie de QR-code.

Bij de trekhaak wordt een datablad meegeleverd. Dit datablad dient voor de inschrijving van het product in het kentekenbewijs van de auto; de tweede pagina van het
document bevat basisinformatie en instructies.

El productofue aprobado segun las homologaciones de la directiva 94/20/CE del Parlamento Europeo y-del Consejo -Reglamento 55; relativo a la venta en los paises
de la UE. Lea con atencidn el manualde montaje y todas las recomendaciones, respete también.instrucciones del Cédigo de Traco de los diferentes paises de la UE,

si procede. Las instrucciones generales de montaje, homologacién y funcionamiento que se reeren al montaje, registro y garantia del producto se encuentran en
nuestro web www.svcgroup.cz

Para acceder mds rdpidamente a las informaciones escanee y apligue el cédigo QR.

El suministro del equipo de tiro incluye la FICHA DE TIPO. Esta cha de tipo sirve para la inscripcion del producto en el documento de la Inspeccidon Técnica de Vehiculos,

la se(.;unda Ea’gina del documente contiene informaciones e instrucciones basicas.

@

Tuotteella on EU 94/20 EHK-55 R mukainen tyyppihyvaksynta EU-maissa myyntia varten. Tutustu-huolellisesti asennusohjeeseen ja kaikkiin suosituksiin, noudata myos
eri EU-maiden mahdollisia maakohtaisia kdyttoa koskevia asetuksia. Tuotteen asennusta, rekisterdintia ja takuuta koskevat yleiset asennus-, hyvaksynta- ja kdyttoohjeet
16ydat web-sivuiltamme www.svcgroup.cz

Nopeampaa ndiihin tietoihin pddisyd varten skannaa oheinen QR-koodi.

Vetolaitteen mukana toimitetaan TYYPPIHYVAKSYNTATODISTUS. Tuote voidaan merkitd ajoneuvon rekisteriotteeseen timén tyyppihyvéksyntitodistuksen mukaisesti,
dokumentin toisella sivulla on perustietoja ja ohjeita.

I

Produkten &r godkéand enligt homologiseringen EU 94/20 EHK-55 R for forsaljning inom staterna i EU, Las noggrant igenom monteringsanvisningarna och alla
rekommendationer, folj dven enskilda EU-staters eventuella bestammelser for drift. De allménna monterings-, homologiserings- och driftsanvisningarna gallande
produktens montage, registrering och drift hittar du pa var webbsida www.svcgroup.cz

Eér snabbare dtkomst till den informationen skanna den medféljande QR-koden.

En del av draganordningens leverans ar TYPBLADET. Detta typblad tjanar till fér inskrivning av produkten i fordonets registreringsbevis, dokumentets andra sida
innehaller grundlaggande information och instruktioner.

I

Produktet er godkjent i hht. EU-homologering 94/20 EHK-55 R for salg i EU-land. Les ngye gjennom monteringsanvisningen og alt av anbefalinger, og overhold dessuten
evt. retningslinjer som matte gjelde i de enkelte EU-landene. Generell veiledning ang. montering, homologering, samt drift som gjelder produktets montering,
registrering og garanti, nner du pa vart nettsted www.svcgroup.cz

kann den ved| R-koden for raskere tilgang til denne informasjonen
TYPEBLAD fglger med leveransen av trekkutstyret. Dette typebladet brukes til 3 registrere produktet i bilens vognkort, mens dokumentets 2. side inneholder grunnlegg
endeinformasjon og veiledning.

Wyrdb jest zatwierdzony zgodnie z homologacjg WE 94/20 EHK-55 R do sprzedazy w krajach WE. Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje montazu i wszystkie zalecenia,
a nastepnie przestrzega¢ ewentualnych rozporzadzen obowiazujacych w zakresie uzytkowania w poszczegdlnych krajach WE. Ogédlne zalecenia i informacje dotyczace
montazu, homologadji, zalecen eksploatacyjnych, rejestracji i gwarancji na wyréb, znajduja sie na naszej stronie internetowej: www.svcgroup.cz

Aby uzyskac szybszy dostep do tych informadiji, prosimy zeskanowac zatgczony kod QR.

Czelcig dostawy tego urzadzenia sprzegajacego jest zawarta w komplecie KARTA PRODUKTU. Ta karta stuzy do wpisania wyrobu.do dowodu rejestracyjnego pojazdu,

a druga strona dokumentu zawiera podstawowe informacje i zalecenia.

I

Ha n3genve BbigaH ceptudukat kayectsa cornacHo EU 94/20 EHK-55 R gna npopaxu B rocyfapctsax EC. BH/uMaTenbHO 13yunTte MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy 1 BCe
peKkomeHAaaLuy, a Takxe cobnoaaliTe NOCTaHOBMIEHNA MO SKCMyaTaLmMm OTaeNbHbIX cTpaH EC. ObLye yKa3aHus No MOHTaXy, cepTudurKaLlmm 1 SKCryatauum,
OTHOCALMECA K MOHTaXy, PEFUCTPALV U.rapaHTUM Ha 13[enne MOXXHO HalTh Ha HalleM caiiTe WWW.svcgroup.cz

[na 6eicmpozo docmyna K 3moli UHgopMayuu omckaHupylime npusnazaemviti QR-ko0.

B KoMNneKT noctagku dpapkona sxoant TUMOBOW JINCT. STOT TUROBON NCT CAYKUT ANS 3aNUC N3AENUs B NacnopT TPAHCMOPTHOO CPEACTBA, BTOPas CTOPOHa
[OKyMeHTa CofieP>KUT OCHOBHYI0 MHGOPMaLIMIO 1 yKa3aHNA.

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0, "rumyslovazona 179 www.svegroup.cz  Tel:+420 48142102

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz op.. +420 603360607




CITROEN -
C4-CACTUS X 2014-

ezl Montazni navod

1. Uvolnéte spodni plastové pfichytky narazniku. Odlepte prelepy tchytnych otvord na zadnich nosnicich vozidla. Od3roubujte dva
Srouby prichyceni plechovévyztuhy (spodni, venkovni):Nebudou jiz zapottebi.

2. Z boku nosniku zasunte do otvor( specidlni matky citroen ¢.3 a k témto prichytte levy a pravy bok tazného zafizeni. 4 Srouby M10x40
pres velkoplosné podlozky. Odspodu prichytte dva Srouby M10x30. (Nedotahovat).

3. Kotvoru M8 na vyztuze nérazniku pfichytte levou a pravou pfilozku dle obrdzku 2 Srouby M8x35 (10.9) (Nedotahovat)

4. Mezi takto pripravené boky nasadte hlavni nosnik tazného zafizeni a pfichytte 4 Srouby M12x40.Poté vse vyrovnejte a postupné
dotahnéte dle utahovacich momentd.

5. Prichytte zpét néraznik.

(EN) Installation instructions

1. Release lower plastic clamps of the bumper. Remove the stickers from fastening openings on rear beams of the vehicle. Unscrew
the two screws that attach the sheet stiener (lower, outer). They are no longer needed.

2. Insert special Citroen nuts No. 3 into the openings from beam side and fasten left and right sides of the tow bar to them with using
of 4 screws M10x40 and large-area washers. From below, x them with two M10x30 screws..(Tighten only lightly).

3. Fix left and right brackets using2 screws M8x35 (10.9) in.the M8 opening of the bumper stiener, as shown in the picture
(tighten only lightly).

4. With using of 4 screws M12x40 install the main beam of the tow bar between the sides prepared in previous step. Align all the parts
of the tow bar and tighten them gradually to prescribed torques.

5. Reinstall the bumper.

I

NHCcTpyKums 32 MOHTaX QonKcBareH

1. “Pa3xnabete gonHuTe NnacTmMacoBu Gprkcatopu Ha bpoHsaTa. OTneneTe NOKPUTUATA Ha OTBOPUTE 3a GUKCMpPaHe Ha 3afHWTe HOCELLU KOHCTPYKLMU Ha
aBTomobuna. OTBMHTeTe [iBaTa BMHTa 3a GpUKCMpaHe Ha laMapyHEHOTO YMTbTHEHME ([OSTHO, BbHLLHO). Beye HAMa fa ca BU Heobxoanmu.

2. OT cTpaHMyHaTa YacT Ha HocelaTa KOHCTPYKLMA MbXHeTe B OTBOPKTE CrielirasnHa raiika cutpoeH N2 3 u Kbm Tx duKcupariTe nsaBaTta U gAcHaTa

CTPaHMYHa YacT Ha TernewoTo YCTPONCTBO. 4 BUHTa M10x40 BbpXy NOAoXKKMTE € ronama nnow. OT fonHaTta cTpaHa GuKcupaiTe ¢ ABa BUHTa

M10x30. (He 3atarante).

Kbm oTBOp M8 Ha ynnsrHeHMeTo Ha 6poHsTa duKcmpaiite nsiBaTa 1 AsicHaTa NprcTaBKa CbrnacHo éurypa 2 ¢ aea BHTaM8x35 (10.9) (He 3atArante)

4. Mexpy.Taka NOAroTBEHUTE CTPAHMYHW YacTuN CNIOXKeTe rnaBHaTa Hocella KOHCTPYKLMA Ha TEFNeLLOTOo YCTPONCTBO 1 duKcrpaiite ¢ 4 BuHTa M12x40:
Cnep ToBa M3paBHeTe BCUYKO M TIOCTENEHHO 3aTerHeTe Crope MOMEHTHTE Ha 3aTAraHe.

5. @ukcupaiite 06paTHO GpoHATa.

Cad

I

Montageanleitung

1. Die unteren Kunststohalterungen der StoBstange I6sen. Die Uberklebungen der Befestigungsénungen der hinteren Fahrzeugtriger entfernen.
Die zwei Schrauben der Blechstrebenbefestigung (unten, auBen) abschrauben. Diese werden nicht mehr benétigt.

2._Von den Tragerseiten die Spezialmuttern Citroen Nr. 3 in'die Onungen einsetzen und an diese die linke und rechte Seite der Zugeinrichtung
befestigen. Mit 4 Schrauben M10x40 mit gro3§achigen U-Scheiben. Von unten zwei Schrauben M10x30 befestigen. (Nicht festziehen)

3. Ander Onung M8 der StoBstangenstrebe die linke und rechte Beilegeplatte It. Abbildung mit 2 Schrauben M8x35 (10.9) befestigen
(Nicht festziehen)

4. Zwischen die derart vorbereiteten Seitenteile den Haupttrager der Zugeinrichtung einsetzen und mit 4 Schrauben M12x40 befestigen.
Anschlieend alles ausrichten und nach und nach mit den vorgeschriebenen Momenten festziehen.

5. Die Stof3stange erneut befestigen.

Istruzicni dimontaggio per la

1. Allentare le inferiori grae di ssaggio in plastica del paraurti. Togliere gli adesivi dai fori di ssaggio nei supporti posteriori del veicolo. Svitare due
viti nel ssaggio del rinforzo in lamiera (inferiore, esterna). Non saranno pili necessarie.

2. Dal lato del supporto inserire nei fori i dadi speciali citroen n. 3 e ssare a questi il lato sinistro e destro del dispositivo del traino, Con 4 viti M10x40
e rondelle di grandi dimensioni. Dal di sotto ssare due viti M10x30. (Non serrare a fondo).

3. Al foro M8 nel rinforzo del paraurti.ssare la piastrina sinistra e destra, vedi g., usando 2 viti M8x35 (10.9). (Non serrare a fondo)

4. Trailati preparatiin questo modo inserire il supporto principale del dispositivo di traino ssandolo con 4 viti M12x40. Quindi allineare tutto e
serrare con le coppie di sefraggio prescritte.

5. Fissare il paraurti.

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.I.0. Prﬁmyslové zona-179 WWW.svcgroup.cz Tel.:ijgg 13}3%}8%;

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 10k +420 603360607




CITROEN =
C4-CACTUS & 2014-

(FR) Notice de montage

1. Desserrer les attaches en plastique inférieures du pare-chocs. Décoller les autocollants qui bouchent les orices de xation situés sur
les traverses arriere du véhicule. Dévisser les deux vis qui xent le renfort métallique (inférieure, extérieure). Vous n'en aurez plus besoin.
2. Par le coté de la traverse, introduire des écrous spéciaux Citroén n° 3 dans les orices et y xer les c6tés gauche et droit du dispositif
d'attelage a l'aide de 4 vis M10x40 et de rondelles extralarges. Par le bas, xer le tout avec deux vis M10x30 (ne pas serrer les vis).
3. Alaide de deux vis M8x35 (10.9), xer les rallonges gauche et droite aux orices M8 du renfort du pare-chocs. Procéder comme indiqué
sur la gure et ne pas serrer les vis.
4. Placerla traverse principale du dispositif d'attelage entre les cotés ayant été ainsi préparés.et la xer a I'aide de 4 vis M12x40.
Aligner ensuite le tout et serrer progressivement toutes-les vis et écrous aux couples-de serrage prescrits.
5. Remettre le pare-chocs en place.

(Es) Manual de montaje

1. ASoje las zapatas inferiores de plastico del parachoques. Despegue adhesivos de los oricios de jacién en los soportes
traseros del vehiculo. Desenrosque dos tornillos de jacién del refuerzo de chapa (inferior, exterior). No haran falta mas.

2. Desde el lado del soporte introduzca en los oricios las tuercas especiales de citroen No. 3y je en ellas el lado izquierdo y derecho

del equipo de tiro. 4 tornillos M10x40 a través de arandelas grandes. Desde abajo ponga dos tornillos M10x30. (No apretar).
. Fije en el oricio M8 en el refuerzo del parachoques la escuadra izquierda y derecha, segun la gura 2, los tornillos M8x35 (10.9) (No apretar)
. Entre losilados preparados asi ponga el soporte principal del equipo de tiro jandolo con 4 tornillos M12x40. Enderece elequipo

de tiro y vaya apretando segun los pares de apriete.
5. Vuelva a jar el parachoques.

oW

(L) Asennusohje

1. Vapauta puskurin alemmat muovikiinnikkeet. Irrota auton takapalkeissa olevien kiinnitysreikien peitelevyt. Irrota peltijdykisteen
kaksi kiinnitysruuvia (alempi, ulkopuolinen). Niitd ei enda tarvita.

2. Tyénna palkin sivulta reikiin Citroen-erikoismutterit nro 3 ja kiinnita niihin vetolaitteen vasen ja oikea sivuosa. 4 ruuvilla M10x40
suuria aluslevyja kdyttaen. Kiinnita alapuolelta kahdella ruuvilla M10x30 (&l kiristd).

3. Kiinnitd puskurin jaykisteessa olevaan.reikdan M8 vasen ja oikea liitososa kuvan mukaisesti 2 ruuvilla M8x35 (10.9) (ala kirista).

. Aseta.vetolaitteen padpalkki ndin.valmisteltujen sivuosien valiin'ja kiinnitd se 4 ruuvilla M12x40. Suorista sitten kaikki.osat ja kirista
asteittain kiristysmomenttien'mukaan.

5. Kiinnitd puskuri takaisin.

N

(Ru) MHCTPYKLMA NO MOHTaXY

1. OTNyCcTUTE HUXKHME NNACTUKOBbIE KpenneHusa 6amnepa. OTKNenTe HaKNENKN KpeneXHbIX OTBEPCTUIA Ha 3afHNX 6ankax
aBToMO6uA. OTBUHTWTE ABa KPENeXHbIX 60/1Ta METANMUYECKOro YCUITTENS (HVXKHWIA, HapyHbli1). OHM 6orbLue He NoTpebytoTcs.

2. Co cTopoHbI 6anKy BCTaBbTE B OTBEPCTMA CreluasbHble raiku citroen N2 3 1 Ha HUX 3aKpenuTe NIeBbI 1 NpaBblii 6oKa dapkona 4 6ontamu
M10x40 ¢ ncnonb3oBaHVieM yBeNMYEHHbIX Wainb. CHK3y 3akpenuTte AByms 6ontamu M10x30 (He 3aTArnBaTh).

3. Ha otBepcTvn M8 Ha ycunuTene 6amnepa 3akpenuTe NeByto 1 NMPaByio HaKNafKy B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 2 6ontamu M8x35 (10.9)
(He 3aTArmBaTh).

4. Mexay ROAroToB/eHHbIMM TakuM 06pazom 6oKamu yCTaHOBUTe IaBHyto 6anky dpapkona v 3akpenute 4 6ontamu M12x40. BeipoBHsiiTe
dapKon 1 NocTeneHHo 3aTsAHWTe BCe 6ONTbI B COOTBETCTBMU.C.APEANUCAHHBIMA MOMEHTaMI 3aTAXKN

5. YcTaHOBUWTE Ha MecTo Bamnep.

SVC GROUP ©-4014

Pramyslova zéna - 179 ) g Tel+420 491421021
SVC GROUP s.r.0. ') www.svegroup.cz  Te

) x { +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 1 oh.. +420 603360607




SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0, rumyslovzona- 179 www.svegroup.cz  Tel-1420 29142102

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mob.: +420 603350607




SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0, rumyslovzona-179 www.svegroup.cz  Tel-1420 29142102

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mon.: +420 603250607




Q M10x40 x4

@10 x4
Y 910u

SVC GROUP ©-4014

Priimyslova zéna - 179 www.svegroup.cz ~ Tel:+420 49142102]
SVC GROUP s.1.0. " 47 01 Nachod.GR +420 491421022

e-mail: svc@svegroup.cz mol.; +420 603360407




M12x40 x4

210 x2

o) =
O —~ 0
A A

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.1.0. gy Nt eiwsvegroup-cz  ldgs s1i1c;

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz ol +420 603360607




Can-Bus Couvaci radary se daji vypnout na palub
Vypinacpro-couvaci senzory PDC je umistnén na palubni desce vozu,
nemusi se tedy v zavazadlovém prostoru sloZitéodpojovat

a propojovat elekrto instalace vozu a autozasuvky

wlel____Iok

H'w‘?'“JJ N

: 9 ‘lh QL7

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.1.0. gy Moot eiwsvegroup-cz g0 118103

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mob.: +420 603250607




@
y“*} s
7N~

\

.
NSNS
policie Police_Polizei  nommypg

SVCGROUP , S.1.0.

Dékuje za diivéru / Dakuje za doveru Registrace / Registrécia
Thank you for your trust / DankeFiir dein Vertrauen Registration / Registrierung
Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balwe gosepue Rekisterdinti / Peructpauys

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.1.0. "y et eiwsvegroup-cz g0 11103

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mob.: +420 603350607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



